



УКРАЇНА

**УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

**НАКАЗ**

«03» 07 2018 року

№ 462-ор

м. Тернопіль

*Про перерозподіл лікарських  
засобів «ЛЕЙКОФОЗИН»  
та «РИТУКСИМ»*

З метою цільового та раціонального використання лікарських засобів «ЛЕЙКОФОЗИН» та «РИТУКСИМ», отриманого відповідно до наказів Міністерства охорони здоров'я України від 12.10.2016 № 1069 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік», від 16.06.2017 № 675 «Про розподіл лікарського засобу «РИТУКСИМ» для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік», керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 298 «Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я», враховуючи лист Комунального некомерційного підприємства «Тернопільської міської дитячої комунальної лікарні» від 27.06.2018 № 647 «Про перерозподіл лікарських засобів «ЛЕЙКОФОЗИН» та «РИТУКСИМ»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікареві комунального некомерційного підприємства «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня» Артимовичу А.І. забезпечити:

1) передачу на баланс Тернопільського обласного клінічного онкодиспансеру лікарського засобу «ЛЕЙКОФОЗИН», 30 мг, отриманого

відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 12.10.2016 № 1069 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік» у кількості 10 флаконів та лікарського засобу «РИТУКСИМ», 100 мг, отриманого відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 16.06.2017 № 675 «Про розподіл лікарського засобу «РИТУКСИМ» для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік» у кількості 16 флаконів;

2) щомісячно до 03 числа місяця наступного за звітним подати до відділу фінансово-економічного та програмного забезпечення управління охорони здоров'я облдержадміністрації звітів про отримання і використання лікарських засобів за формами (додатки 7,8) затвердженими наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22.03.2013 р. № 232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».

2. Головному лікареві Тернопільського обласного клінічного онкологічного диспансеру Шкроботу Л.В. забезпечити:

1) персональну відповідальність за отримання, належне збереження та раціональне використання лікарських засобів «ЛЕЙКОФОЗИН» та «РИТУКСИМ» ;

2) щомісячно до 01 числа місяця наступного за звітним подати звітності про використання лікарських засобів до бухгалтерії комунального некомерційного підприємства «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня».

3. Начальнику відділу фінансово-економічного та програмного забезпечення управління охорони здоров'я облдержадміністрації Дейнеці С.В. щомісячно до 06 числа місяця, наступного за звітним, подавати до ДП «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України акти списання лікарських засобів за формами (додатки 7,8) згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України від 22.03.2013 р. № 232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».

2. Контроль за виконання наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації Скарлош Т.Я.

**Начальник управління  
охорони здоров'я облдержадміністрації**

  
**В.Г.БОГАЙЧУК**